

警方:谨防不法分子冒充银行发送的短信

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 4月2日,呼和浩特市公安局反诈中心发布紧急预警:近日,不法分子冒充农村信用社、农商银行发送包含“手机银行失效、预留信息过期”等内容的短信,诱骗用户点击链接。切勿点击!谨防受骗!

据了解,近期呼和浩特市和其他盟市陆续发生多起冒充内蒙古农村信用社、农商银行通过群发短信的方式,以“手机银行失效、身份证过期和可申办万元备用款”为由,诱骗客户点击短信中的钓鱼网站链接。客户一旦点击链接并录入账号或手机号、登

呼和浩特市反诈中心

紧急预警提醒:

1. 内蒙古农信社不会发送任何含有链接的短信进行客户身份验证。

2. 不要在网上填写身份证号、手机号、银行卡号及密码、验证码等个人信息。

3. 不点击短信中的链接、不回复短信,不给不法分子进一步布设圈套的机会。

4. 无论什么情况,都不要向对方透露自己及家人的银行卡、手机号码、身份证号码、验证码、登录密码、交易密码等信息。

5. 在汇款、转账前要通过电话等可信方式核实对方账户,而不是简单的通过信息核实,绝不向陌生人转账、汇款。

6. 如误点短信中的链接或将个人信息透露给陌生人,第一时间拨打内蒙古农信社客服电话0471-96688客服电话,查看资金是否受损并及时进行口头挂失,锁定账户。万一上当受骗直接拨打110报案,并提供骗子银行卡账号相关短信、电话等详细情况。

诡异!男子死亡后信用卡仍消费7.7万

新报包头讯(北方新报

正北方网记者 周蕾) 4月1日,包头市东河区公安分局发布一起冒用他人信用卡诈骗案,涉案金额7.7万余元,成功抓获一名嫌疑人。

记者从办案民警处了解到,2019年8月,东河区南圪洞派出所接到市民报警称:其家人死亡后,信用卡还在被刷卡消费,且金额较大。接到报警后,民警赶往现场了解到,徐某某于2019年6月19日上午死亡,家人在其手机中发现中国建设银行的催款信息,但在

家中未发现徐某某的信用卡。让人诧异的是,在徐某某死亡当晚,一张中国建设银行信用卡被刷卡套现6200余元。民警在调查中发现,徐某某名下中国建设银行、民生银行等5家银行信用卡在其死后均有刷卡记录,累计金额高达7.7万余元。办案民警通过核查信用卡消费记录、资金流向、转账记录循迹追查,于2020年8月锁定嫌疑人黄姓女子。今年3月22日,办案民警将黄某某传唤至派出所,在银行流水信息、转账记录等大

量证据面前,黄某某承认了其盗刷徐某某信用卡的犯罪事实并供述了犯罪经过。

据黄某某供述,她与徐某某系情人关系,徐某某自杀之前曾告知自己,在其死后,让黄某某把他的5张信用卡全部刷光,作为对黄某某的补偿。黄某某在得知徐某某死亡后,抱着侥幸心理,于当日将其名下5张信用卡内的7.7万多元盗刷,用于自己花费。目前,犯罪嫌疑人黄某某涉嫌冒用他人信用卡,已被依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

磴口县人民法院:把法庭搬到村委会

新报巴彦淖尔讯(北方

新报正北方网记者 白忠义) 3月30日,磴口县人民法院速裁团队到沙金苏木开展巡回审判,把法庭搬到村委会,审理了一起涉及21位村民的民间借贷纠纷案件。

“没想到今天能在家门口看法院开庭,咱也来看看法官是怎么断案的!”当日上午,磴口县沙金苏木巴彦套海第六独贵龙村委会大院突然热闹起来,群众纷纷前来聆听案情。此次在这里开庭审理的是一起涉及21位村民的民间借贷纠纷,考虑到当事人人数较多,且案件类型在农村较为普遍,具有很强的普法和教育意



义,法官决定把法庭搬到村里进行集中审理。

一条横幅、一枚国徽、一把法槌,再加上几张桌椅板凳,一个简单却庄严的审判法庭就准备好了。审判活动也严格按照法定程序进行,双方当事人及

旁听的村民们也全程遵守着法庭纪律,案件庭审过程进展顺利(如图)。

庭审结束后,承办法官表示,巡回审判既方便了当事人,又能使法官了解群众的需求与期盼,效果很好,今后还要继续开展这项工作。

招租公告

内蒙古日报社对一处房屋进行对外出租。现诚邀有意者咨询洽谈,可现场实地考察。

报名截止时间:

2021年4月6日至2021年4月9日17:00止。

联系电话:13337103762 联系人:王先生

对外出租房屋一览表

名称	面积	单位	地址	承租方职责
闻都小区 华联超市 二楼	500	平米	新城区 艺术厅北街	<p>1. 涉及工商税务等经营性证照自办、费用自担,水电暖物业费自负,自备必要设备。</p> <p>2. 必须遵守《消防法》有关规定,不得从事违法违纪活动,不得存储违禁物品。</p> <p>3. 其他事宜双方在合同中约定。</p>

警企联合 24小时内破获盗窃案

新报讯 日前,包头市公安局直属侦查一分局网格民警和企业保卫组织人员联合进行日常巡查时,发现某大型企业施工工地内的库房防盗门被撬。经现场勘查,被盗时间为前一日夜晚,被盗电焊机、检测设备、起重设备、照明设备、电钻、电缆等大量施工

工具,价值约20万元。

当侦查员魏国巍和陈晓敏排查到某施工工地,对打更人员张某进行询问时,发现张某神情闪躲,从而引起了侦查员的怀疑并将其带回分局。经过近3个小时询问,张某供述了与李某等4人的盗窃经过,但除李某外,称其他两个人

均不认识。

警方立即制定了抓捕计划,但李某已经离开工地,不知去向。侦查员积极动员其亲戚朋友规劝李某自首。最终李某投案自首,对盗窃事实供认不讳,同时交代了另外两名嫌疑人的情况。办案民警24小时内将被盗赃物全部追回。(石琳)

7878万! 易享城电子商务公司涉嫌集资诈骗案开审

新报鄂尔多斯讯(北方新报正北方网记者 范亚康) 3月24~25日,鄂尔多斯市中级人民法院公开开庭审理了易享城电子商务有限公司及王孝凯等人涉嫌犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、窝藏罪一案。

庭审现场,鄂尔多斯市人民检察院起诉指控:2016年11月至2018年6月期间,被告单位易享城公司、被告人王孝凯未经国家有关部门批准,以众

筹入股、优惠购车、化解债务等名义,以支付高额利息回报和赠送产品、消费卡为诱饵,承诺保本付息,虚构易享城公司具有国企、央企背景,虚构夸大公司经营实力和盈利能力,通过招商大会、年会、口头相传的方式向社会不特定对象非法集资,共计向1600名集资参与人集资3.61亿余元,返还2.24亿余元,在已确认集资范围内,造成集资参与人直接损失7878万余

元。

本次开庭是自2021年3月1日《最高人民法院关于适用<中华人民共和国刑事诉讼法>的解释》生效后,鄂尔多斯市中院首次有人民陪审员参加审理的刑事普通一审案件。庭审中,公诉机关出示了相关证据,控辩双方在合议庭的主持下充分举证、质证,部分被告人表示认罪认罚。庭审结束后法庭宣布休庭,该案将择期宣判。